

# РАЙСКИЙ ОСТРОВ ДЛЯ УЕДИНЕНИЯ

Мальдивы любят за вдохновляющие виды, богатый подводный мир, безупречный сервис и высокий уровень приватности в отелях. Примером идеально организованного пространства для гостей, где удастся по-настоящему отдохнуть, можно считать Velaa Private Island.

Отель представляет собой единственный атолл посреди Индийского океана к северу от Мале. Он включает в себя 47 vill, бунгало и эксклюзивных резиденций, 18 из которых располагаются над лазурными водами океана. Жемчужиной среди всех является эксклюзивная вила Romantic Pool Residence, куда можно добраться только по воде, что делает ее еще более уединенной.

## ОТЕЛЬ

Velaa Private Island разрабатывался в соответствии с принципами уединенности и комфорта, позволяя центральное место занять Индийскому океану как источнику жизни и вдохновения. Экологичные цвета и натуральные материалы, приятные на ощупь, большие террасы и беседки позволяют в гармонии тени наблюдать за переходами света и цвета между сказочно красивыми небом и океаном.

Все виллы и пляжные домики отеля роскошно меблированы. Панели красного дерева с жалюзи и сложные высокие потолки придают помещениям колониальный вид. При этом террасу с бассейном от номера отделяет прозрачное стекло — днем вила наполняется светом.

обращена к океану через полосу белоснежного мелкого песка. Здесь есть собственная беседка для ужина, отдыха или игр.

Romantic Pool Residence — это ультрауединенная вила, окруженная океаном, что делает ее идеальной для молодоженов или тех, кто ищет безусловной приватности. Все комнаты соединены террасой, где находятся джакузи, бассейн и веранда для загара. Пообедать можно на собственной пристани в столовой-беседке. Покидать резиденцию нет причин, внутри обустроен персональный тренажерный зал и спа-кабинет.

## СЕРВИС

Эксклюзивный консьерж-сервис позволит забыть о любых проблемах: каждый запрос и личное пожелание гостя будет выполнено. Особый формат романтического ужина, частная экскурсия по острову или погружение в морские глубины — телефон виллы всегда настроен на звонок дворецкому, который готов помочь гостю в любую минуту.

На территории Velaa Private Island действует собственная Velaa golf academy, где предоставлены непревзойденные условия для игры в гольф. Девять стартовых площадок, шесть гринов, семь бункеров и потрясающие виды на всех этапах игры. В академии можно взять индивидуальные уроки гольфа у профессионалов — резидентов Velaa Private Island, имеющих соответствующие сертификаты и большой опыт обучения игроков всех уровней.

Для комфортного семейного отдыха в отеле предусмотрен детский клуб, где маленькие гости курорта могут играть и развлекаться под присмотром опытных воспитателей. Родители могут доверить заботу о своих детях квалифицированному персоналу и посвятить время себе.

## КУХНЯ

Три особенных ресторана, два бара Velaa Private Island позволяют гостям совершить гастрономическое путешествие. Обязательным пунктом к посещению является ресторан Тавагу в форме деревянной башни. Вокруг винтовым образом расположен ресторан, изюминкой которого являются блюда на гриле. Во время ужина можно наблюдать за работой талантливых шеф-поваров — они создают шедевры прямо на глазах у гостей. С верхних эта-



жей башни, которая утопает в зелени, можно увидеть идеальный закат над океаном.

Ресторан Aragu делает акцент на блюдах Старого света из органических продуктов. Экологически чистые составляющие для приготовления блюд новаторского меню Гаушана де Сильвы привозят из разных стран мира. Шеф с легкостью подчеркивает аутентичность национальных кухонь смелыми идеями.

## СПА

В Velaa Private Island работают опытные профессионалы в сфере здоровья и красоты, которые помогут гостям отеля восстановить эмоциональное равновесие, избавиться от накопившегося городского стресса и тревог. Новейшее оборудование и методики для поддержания здорового тела, сбалансированные косметические практики с уходом от лучших премиальных марок, свежевыжатые соки и океан также помогут расслабиться и оздоровиться. Подобрать программу оздоровления можно сразу на весь срок пребывания на острове. Например, в этом сезоне в Velaa Private Island обновили популярную фитнес-программу Energising Program. Отель предлагает гостям комплексный подход к оздоровлению на основе физических упражнений, правильного питания, расслабления с помощью йоги и спа-процедур, а также генетических тестов компании GenSmart, с которой курорт заключил эксклюзивное партнерство. Программа состоит



из трех блоков: сначала профессиональный нутрициолог совместно с фитнес-инструктором разрабатывают индивидуальный план питания и тренировок в зависимости от приоритетов гостя. На втором, активном этапе программы, основной задачей является достижение четко измеримых целей, будь то контроль веса, бодибилдинг, гибкость, баланс тела и души и т.д. Заключительный этап включает обзор достигнутых результатов и разработку последующей программы, которой гостю будет следовать после возвращения с курорта. Для еще более продвинутого подхода в дополнение к трем этапам программы Velaa Private Island предлагает пройти ДНК-тестирование с помощью GenSmart. Energising Program рассчитана на 7, 14 или 21 день.

Виктор Димитров, тревел-эксперт



На террасе обустроена обеденная зона — идеальное место для ужина на двоих на закате.

Во многих номерах кроме ванной комнаты обустроен тропический душ на открытом воздухе в пышной листве. В пляжных домиках есть собственная кухонная зона с барной стойкой и аутентичными высокими стульями, где можно организовать приятный вечер с легкими закусками в кругу друзей.

Среди вариантов для проживания — резиденции, которые располагают до 1350 кв. м частного внутреннего и внешнего пространства, включающего две террасы, бассейн и внутренний двор с частным пляжем. Каждая из спален резиденции

